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Ocenění koprodukčního filmu ČT Láska je Láska a seriálu Život je ples 

Cenu Zdeňka Podskalského za nejvýraznější výkon mladého tvůrce získala Aneta 
Krejčíková za herecký výkon v romantické komedii Láska je láska a Cena Herecké 
asociace byla udělena Petru Lněničkovi za roli manažera domova seniorů v rodinném 
seriálu České televize Život je ples na 34. ročníku Festivalu české filmové a televizní 

komedie Novoměstský hrnec smíchu v Novém Městě nad Metují (9. – 16. června 2012).  

Komedie Láska je láska je filmem ze života a o životě. V mozaice příběhů prožívají filmoví hrdinové své 
radosti i trable s láskou, která má mnoho podob a nevyhýbá se mladým ani starým. Každá generace si tu 
najde to své…  

Herečka Aneta Krejčíková získala ocenění za roli Marušky. Půvabná studentka hudební konzervatoře 
tráví nejvíc času se svým dědečkem a cvičeným psem Gejlou. Touží potkat hodného a krásného muže, 
nejlépe kudrnatého blonďáka, a prožít s ním opravdovou lásku, jakou zná z knížek a romantických filmů. 
Chce se jako ostatní dívky v jejím věku líbit, moderně se oblékat, odjet na dovolenou. Chce žít jako ostatní. 
Jenomže věci se dějí tak trochu jinak, než vypadají…  

Námět a scénář Martin Horský. Režie Milan Cieslar. Snímek Láska je láska vznikl v Happy Celluloid Film & 
TV Production. Česká televize, Flamesite. Hrají: Petr Nárožný, Eliška Balzerová, Maciej Cymorek, Petr 
Vančura, Simona Stašová, Ondřej Vetchý, Rudolf Hrušínský a další.  

Více informací o filmu: www.ceskatelevize.cz/laskajelaska 

 

Rodinným seriál o radostech i strastech v každém věku Život je ples uvedla ČT na začátku letošního roku. 
V šestnácti dílech vypráví o vztazích mezi lidmi, o lásce, rodině, dialogu mezi generacemi a o stárnutí, které 
čeká každého z nás. Scénář napsala Irena Obermannová a režisérem je Petr Slavík. Seriál vypráví 
s pochopením i nadhledem příběhy hrdinů různých generací, z úskalí stáří si tropí legraci a přitom se 
nevyhýbá ani lásce ani smrti. S laskavým a svěžím humorem sleduje osudy klientů domova seniorů, jejich 
rodin a zaměstnanců, kteří o ně pečují.  

Herec Petr Lněnička byl Hereckou asociací oceněn za roli manažera domova seniorů Lukáše Řípy. 
„Mám obrovskou radost, že jsem se setkal s tolika výbornými herci, se skvělým panem režisérem a dalšími 
členy štábu. Obzvlášť rád vzpomínám na scény z počítačového kurzu. Všechny „herce – seniory“ jsem měl 
pěkně pohromadě a mohl jsem je vyučovat. Ve skutečnosti jsem se ale učil já od nich,“ řekl mj. v rozhovoru 
na webových stránkách seriálu. 

V každém věku jsme si kvit“ – to v seriálu dokazuje plejáda českých hereckých hvězd, které už dlouhá léta 
milují diváci všech věkových kategorií: Květa Fialová, Jana Štěpánková, Alena Vránovou, Iva Janžurová, 
Daniela Kolářová, Jiří Krampol, Stanislav Zindulka, Oldřich Vlach, Lenka Vlasáková, Vilma Cibulková, 

a další. 

Více informací o seriálu na www.zivotjeples.cz 

 

Michaela Fričová, tisková mluvčí ČT 
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